

Vážení obchodí zástupci,

Tento email stanovuje okamžitý postup pro bankování vybraných hotovostních splátek ze strany obchodních zástupců společnosti Fair Credit Czech s.r.o. (dále jen „FCC“) od klientů FCC a má formu závazného pokynu dle zmocnění společnosti EC Financial Services, a.s. (dále jen „ECFS“) jakožto správce závodu tak, jak je zveřejněno v Insolvenčním rejstříku:

1. Jakékoliv vybrané hotovostní splátky mají obchodní zástupci (dále jen „OZ“) vkládat jen a pouze na účet ECFS č. **107-3248150217/0100**. Jako variabilní symbol prosím uveďte Vám přidělení IČO Českou národní bankou. **Bankování týdne 12 na účet ECFS musí být dokončeno nejpozději do 21.3.2024**
2. Společnost ECFS se zavazuje Vám do odvolání **vyplácet provizi ve výši 10% z vložené částky** na účet uvedený výše – POZOR! Při vkladu na jiný účet nebude možné provizi pro technická omezení až do konce této fáze insolvenčního řízení FCC jakkoliv vyplatit!
3. Provize za vklady zabankované tento týden bude OZ vyplacena bezhotovostním převodem na jejich účet, při splnění podmínky bodu 4 níže do konce následujícího týdne
4. Aby ECFS věděla, na který účet provizi OZ poslat, mají obchodní manažeři FCC úkol zajistit nafocení/scan alespoň první strany (s osobními údaji a číslem účtu OZ) a poslední strany (s podpisy daného OZ) smlouvy o obchodním zastoupení či o výběrech splátek každého OZ v jejich sekci. Tyto nafocené podklady nechť OM odešle na email hr@exca.cz. POZOR! Soubory musí být ve formátu „Prijmeni_Jmeno_ICO_str1 a Prijmeni_Jmeno_str2“. Pakliže v této věci s Vámi Vás OM FCC nespolupracuje nebo Vám dokonce dává jiné pokyny, pošlete nám Vaše podklady na uvedený email napřímo – provize 10% ze zabankovaných výběrů Vám ECFS uhradí dle stanoveného postup i tak.
5. Bankování na výše uvedený účet ECFS bude z technických důvodů pouze v tomto a dalším týdnu zpoplatněno částkou 125 Kč za vklad a OZ ji bohužel musí uhradit ze svého. Tuto částku pak ECFS každému zástupci obratem proplatí společně s provizí v dalším týdnu. Pracujeme již na řešení, aby nejpozději v týdnu od 1.4. byly již vklady pro OZ FCC na náš účet zcela zdarma. Omlouváme se za technické komplikace, řešení s bankou již je vymyšleno, čekáme jen na podpis příslušného dokumentu bankou – bohužel je to důsledek nespolupráce vedení FCC s ECFS při převzetí správy závodu.
6. V případě vkladu hotovosti na účet ECFS zaměstnancem FCC, za své OZ, prosíme takového zaměstnance o doložení scanu smlouvy o obchodním zastoupení za daného OZ v rozsahu první strany a strany s popisy smluvních stran, případně dalších stran ze které bude možné identifikovat obchodního zástupce, společnost Fair Credit Czech, datum podpisu smlouvy a číslo bankovního účtu OZ na který bude odeslána provize. Tyto vklady budou muset být vloženy na účet za každého OZ zvlášť pod variabilním symbolem daného OZ. Zaměstnancem FCC si ponechá doklad o zaplaceném poplatku za vklad hotovosti na účet ECFS, který bude společnosti následně proplacen danému zaměstnanci pracovníky ECFS.

7. **Důrazně se vymezujeme vůči lžím šířeným některými manažery FCC, že peníze zabankované na účet ECFS bude FCC považovat za manko vůči Vám – je to nesmysl!** Vaším jediným nadřízeným je od data soupisu závodu insolvenční správce Tetera a spol., který dal přímý pokyn k bankování vybraných splátek právě na účet ECFS a to z toho důvodu, aby bylo možno operativně přes ECFS Vám Vaši provizi vyplatit. Vedení FCC opakovaně vyzýváme k předání přístupů do IT systém FCC – jakmile jej získáme, výběry bankované přes ECFS se Vám i systémově zapíší do Vašich zůstatků v rámci systému FCC

Na procesu vyúčtování se nebude nic měnit, pokračujte dle standardního postupu FCC, na který jste zvyklí s veškerým zadáváním informací do systému FCC.

Zároveň Vás žádáme o dodržování dočasného zákazu poskytování nových smluv. O případné změně tohoto pokynu a obnovení možnosti prodeje budete včas informováni – záleží to zejména na dodání podkladů insolvenčnímu správci od vedení společnosti FCC.

Děkujeme za spolupráci

Mgr. Miroslav Kučírek
Předseda představenstva ECFS